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ΤΑΞΗ: Β 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 
 
ΘΕΜΑ Α 
Α.     Αν  και 1 1( , )a x y= 2 2( , )x yβ =   είναι δύο µη µηδενικά διανύσµατα του επιπέδου 

         που σχηµατίζουν γωνία θ, να αποδείξετε ότι : συνθ= 1 2 1 2
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B.      Να γράψετε στο τετράδιό σας τα γράµµατα της Στήλης Α και δίπλα  
 
          σε κάθε γράµµα τον αριθµό της Στήλης Β που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 
 
 

        Στήλη Α                    Στήλη Β 
α. κάθετα διανύσµατα 0, 0α β≠ ≠  1. α β⋅ = α β⋅  

β. οµόρροπα διανύσµατα  0, 0α β≠ ≠ 2. α β⋅ = α β− ⋅  

γ. αντίρροπα διανύσµατα  0, 0α β≠ ≠ 3. α β⋅ = 0 
 4. | ||⋅ ≥ |α β α β  
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  Γ.   Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο τετράδιό σας δίπλα στον  
        αύξοντα αριθµό της κάθε πρότασης τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή, ή  
        Λάθος, αν η πρόταση είναι λανθασµένη. 
 

1. Αν λα =λ β   και λ 0≠ ,τότε α =β    
2. ⋅ = ⋅

β
α β α προβ α  

3. Αν Α( 1 1,x ψ ) και Β( 2 ,x 2ψ ) τότε ΑΒ= 1 1 2 2( ,x x )ψ ψ− −  
    
4. Αν α β⊥  τότε det( ,α β ) =0 
 
5. Αν Α( 1 1,x ψ ) και Β( 2 ,x 2ψ )  και Μ(x,ψ) το µέσο του ΑΒ τότε 2x= 1 2x x+  και 2ψ= 1 2ψ ψ+  
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ΘΕΜΑ Β 
        Για τα διανύσµατα α , β  δίνεται  ότι α =1,  β =1  και  ( ) 0, 120α β = .  

        Έστω τα  διανύσµατα 4 2 ,u vα β α β= + = − + .  
Να αποδείξετε ότι: 

Α.     το εσωτερικό γινόµενο των διανυσµάτων α και β  είναι 1
2

⋅ = −α β  
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v  είναι 2 3u = και 3v = αντίστοιχα  Β.     τα µέτρα ,u v  των διανυσµάτων u  και 
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Γ.     το εσωτερικό γινόµενο των διανυσµάτων u , v  είναι 3⋅ = −u v  
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και υπολογίστε  
∆.      τη  γωνία των  διανυσµάτων u  και  v
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ΘΕΜΑ Γ 
 
       ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε Α(1,2),  Β(3,0)  και  Γ(5,6). ΄Εστω σηµείο ∆(x,ψ) της πλευράς ΒΓ ώστε  
 

       3
2

Β∆ = ∆Γ  και το µέσο Μ της πλευράς ΑΓ.  

Α.   Να βρείτε το εσωτερικό γινόµενο των διανυσµάτων ΑΒ  και ΑΓ .  Τι συµπεραίνετε  
       για το τρίγωνο ΑΒΓ;    
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Β.   Να αποδείξετε ότι οι συντεταγµένες του ∆ είναι ( 21 18,
5 5

) 
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Γ.   Να αποδείξετε ότι : Μ∆ . ⊥ ΒΓ
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∆.   Να αποδείξετε ότι : . 2 22ΜΒ = ΜΓ
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